

Солженицын Александр Стасевич  
15.03.97.

## Посылка от Солженицына

Воспитанники Атлянской воспитательно-трудовой колонии, что в Челябинской области, в канун Нового года написали письмо известному писателю лауреату Нобелевской премии Александру Солженицыну, попросили прислать книгу "Архипелаг ГУЛАГ".

На днях в колонию пришла посылка от Александра Исаевича: три тома из его полного собрания сочинений. В сопровождающем посыпку письме Солженицын пожелал воспитанникам колонии "укрепиться духом и волей, верно использовать годы нынешнего вашего пребывания и подготовить себя к тому, чтобы выстоять честно и твердо в нынешней смутной общей жизни".

Сейчас в Атлянской колонии отбывают срок около 300 несовершеннолетних правонарушителей из Челябинской и Тюменской областей. Большинство попало сюда за воровство. В Атляне они ходят в школу, осваивают рабочие профессии. Сейчас колония испытывает большие трудности из-за нехватки заказов от промышленных предприятий.

Анатолий УСОЛЬЦЕВ,  
соб. корр.